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ATA DA QU]NQUAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO
DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata da quinquagésitna sétima reunião extraordinária do
Colegiado do Curso de Graduação em Fisioterapia.
realizada no dia 09 de agosto de 2018. às 16h00min. no
Laboratório de Recursos Terapêuticos do Campus
Araranguá.
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No dia nove de agosto do ano de dois mil e dezoito, às dezesseis horas. no Laboratório de
recursos Terapêuticos do Campus Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do Colegiada
do curso de graduação em Fisioterapia, devidamente convocados: professora Ana Luzia
Danielewicz, professora Cristiane Aparecida Moran, professora Kelly Mânica Marinllo 'e Lama.
professom Livra Arcêncio do Amaral, professora Maruí Weber Corseuil Giehl, discente Giorgio
Silvano Ferreira Poletto, Suélen Cristina Lehmann Shimitz sob a Presidência do professor
Alexandre Marcio Marcolino, coordenador do Curso de Graduação em Fisioterapia. que
cumprimentou a todos e havendo quórum. deu por aberta a reunião. Após. apresentou para
apreciação. os seguintes itens de pauta: Item 1: Análise e aprovação dos alunos com carga
horária baixa; Item 2: Análise dos pedidos para quebra de 'pré-requisito dos alunos Kássia
Hubert, Luan de Brito Luciano, Giovanni Martins de Alexandre e Ramon Magnus. Rodrigues;
Item 3: Infomles gerais. Colocado em votação. A pauta foi aprovada por unanimidade. A seguir
passou-se a discutir o item ]: Análise e aprovação dos alunos com carga horária baixa. O
prof. Alexandre mostrou a lista de alunos que 6lcaram abaixo da carga horária. Disse que. nessa
relação há os alunos que já cursaram todas as disciplinas para ir para o Estágio. e os alunos que
são irregulares. Após discussão, ficou deliberado que, os alunos irregulares com carga horária
baixa será efetuada matrícula compulsória em disciplinas para completar. Aos alunos que não
necessitam cursar mais disciplinas e só falta o estágio, poderão ficar abaixo da carga horária.
Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Posteriormente, item 2: Análise dos pedidos
para quebra de pré-requisito dos alunos Kássia Hubert, Luan de Bruto Luciano, Giovanni
Martins de Alexandre e Ramon Magnus Rodrigues. O prof Alexandre apresentou o
requerimento com a justificativa de cada aluno. Após ampla discussão foi deliberado pelo
indeferimento dos pedidos de quebra de pré-requisito. Colocado em votação. Aprovado por
unanimidade. Na sequência, item 3: Informes gerais: A prof'a. Lívia falou que' o prazo de
inscrição da eleição para coordenador foi prorrogado. O professor Alexandre informou que em
breve será emitida nova portaria do colegiada. Por flm, Não havendo mais nada a ser discutido. o
Professor Alexandre agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às ] 6h40min.
da qual, para constar, eu, Márcia Elida Domingos Prudêncio. Assistente em Administração.
avrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá. 09 de agosto de
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Alexandre Marcio Marcolin
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Ana Lucra Danielewicz

Cristiane Aparecida Moran
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Kelly'Mõnica Marinho e Lima
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Livia Arcêncio do Amaral

Maruí Weber Corseuil Giehl

Giorgio Silvano Ferreira Poletto

Suélen Cristina Lehmann .
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